



## **В следственном управлении работают «горячие» телефонные линии**

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области напоминает белгородцам о работе телефонных линий, созданных для оперативного реагирования на поступающих сообщения о нарушении прав и законных интересов несовершеннолетних, о давлении, оказываемом на предпринимателей, а также о коррупционных проявлениях должностных лиц.

Короткий номер (123) или номер 8 (4722) 739-171 - телефонная линия «Ребенок в опасности», на которую несовершеннолетние, их родители или просто неравнодушные жители области могут сообщить о совершенном или готовящемся в отношении несовершеннолетнего преступлении или тяжелой жизненной ситуации, в которую попал ребенок. Телефонная линия работает в круглосуточном режиме.

«Телефон доверия», телефонная линия «Остановим коррупцию» 8 (4722) 739-181, жители области могут сообщить о нарушениях закона сотрудниками следственного управления, коррупционных проявлениях со стороны как сотрудников СУ, так и должностных лиц иных органов и организаций.

Также в следственном управлении действует телефонная линия «Для сообщений о давлении на бизнес» 8 (4722) 25-06-19, которая также работает в круглосуточном режиме.

Все сообщения, поступающие на телефонные линии в оперативном режиме докладываются руководству следственного управления и всесторонне проверяются.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1554816>